

НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

СИРИЯ И СТРАНЫ БЛИЖНЕГО ВОСТОКА В ПРОЦЕССЕ ГЛОБАЛЬНОЙ ТРАНСФОРМАЦИИ СУЩЕСТВУЮЩЕГО МИРОПОРЯДКА

В.И. Карпенко, глав. аналитик отд. ФГБНУ НИИ РИНКЦЭ, *cspp@extech.ru*

Д.Б. Изюмов, нач. отдела ФГБНУ НИИ РИНКЦЭ, *izyumov@extech.ru*

Е.Л. Кондратюк, зам. нач. отдела ФГБНУ НИИ РИНКЦЭ, *kel@extech.ru*

Рецензент: С.М. Аветисян, ФГКВОУ ВО Военная академия ракетных войск стратегического назначения имени Петра Великого Министерства обороны Российской Федерации, канд. техн. наук, *avetisyan@inbox.ru*

В статье проводится анализ ситуации вокруг Сирии как государства-предтечи вооруженной стадии Третьей мировой войны нового гибридного типа за миропорядок информационно-цифрового общества на основе цивилизационного подхода.

Ключевые слова: Сирия, Израиль, Россия, США, гибридная война, информационная война, СМИ, глубинное государство, власть, идеология, духовность, миропорядок.

SYRIA AND THE COUNTRIES OF THE MIDDLE EAST IN THE PROCESS OF GLOBAL TRANSFORMATION OF THE EXISTING WORLD ORDER

I.A. Karpenko, Chief Analyst of Department, SRI FRCEC, *cspp@extech.ru*

D.B. Izumov, Head of Department, SRI FRCEC, *izyumov@extech.ru*

E.L. Kondratyuk, Deputy Head of Department, SRI FRCEC, *kel@extech.ru*

The article analyzes the situation around Syria as a forerunner state of the armed stage of the Third World War of a new hybrid type for the world order of the information and digital society based on a civilizational approach.

Keywords: Syria, Israel, Russia, USA, hybrid war, information war, media, deep state, power, ideology, spirituality, world order.

Переживаемый современным обществом исторический момент характеризуется, в частности, двумя взаимоисключающими тенденциями, формируемыми в массовом сознании.

С одной стороны, с 1991 г. подавляющим большинством государственных органов и средств массовой информации (СМИ) во всемирном масштабе оправдывается любая агрессия, особенно со стороны США, их союзников в Европейском союзе (ЕС) и НАТО.

С другой стороны, также во всемирном масштабе ведется беспрецедентная кампания по дискредитации собственно идеи войны, особенно за независимость и сохранение в неприкосновенности духовной и материальной идентичности любой страны.

В обоих случаях задействован весь арсенал гибридной войны, целью которой является установление нового миропорядка. По словам Папы Римского Франциска, с 2014 г. идет Третья мировая война нового гибридного типа, где театром военных действий (ТВД) становятся «декорации спектакля» для СМИ, а боевым обеспечением «мягкой силы» стала политика. Формой мировой войны выступает столкновение цивилизаций мира Запада с миром

ислама на пространстве Передней Азии вокруг теократического государства Израиль в полосе от Ливии и Суэцкого канала до китайского Синьцзяна и от Персидского залива до Каспийского моря. Государствами ведения боевых действий, дестабилизации и эскалации в мире выступают Сирия, Афганистан и Украина.

Эта война в библейской терминологии – «Битва Конца» (Армагеддон) в полосе Великого Израиля от Нила до Евфрата, а на деле – имеющая религиозную основу война теократий в Сирии (Сирийская Арабская Республика – САР) между Израилем и Ираном, в которой с 30.09.2015 принимает участие Россия, и там же присутствуют США и Турция. Причем в отношении России война нового гибридного типа открыто была объявлена 04.03.2018 в форме обвинения в химическом нападении на Великобританию («дело Скрипалей»).

Кроме того, война в Сирии носит цивилизационный характер в битве за будущее всего человечества. Подтверждением этому служат история и настоящее САР, а также тексты священных писаний, труды служителей церкви, многочисленные исследования ученых и историков¹ [1]. Поэтому не случайно первое, что делали так называемые повстанцы в Сирии с начала военных действий, – это разграбление и уничтожение историко-религиозных артефактов человеческой цивилизации, в частности в Пальмире.

Сирия – это черта, за которой человечество ожидает вооруженная стадия «Битвы Конца» в угоду новому миропорядку «мировой закулисы». И именно поэтому предлагаемый ретроспективный анализ ситуации вокруг страны призван дать ответы на ряд вопросов мировой геополитики и дальнейшей судьбы человечества по пути в этот новый мировой порядок информационно-цифрового общества.

Начнем с того, что война против Сирии была задумана Министерством обороны (МО) США в 2001 г. и готовилась долго и тщательно. Ниже представлены основные этапы ее развития.

В сентябре 2001 г. министр обороны США Д. Рамсфельд принимает доктрину адмирала А. Цебровски, согласно которой США отводится роль контролера по доступу стран, подвергнутых глобализации, к природным ресурсам регионов, не включенных в глобальную экономику. Начать предполагалось с «перекраивания Большого Ближнего Востока».

Дж. Буш-младший 12.12.2003 подписывает «Закон об ответственности Сирии и Ливанском суверенитете» с предъявлением целого ряда требований к Сирии. Так президент США получает право вступить в войну против Сирии без согласования с Конгрессом США.

В 2004 г. в Тунисе на саммите Лиги арабских государств (ЛАГ) президент Туниса Зин аль-Абидин Бен Али пытается внести предложение, разрешающее Лиге использовать силу против государств-членов, не соблюдающих «Хартию прав человека ЛАГ».

В 2005 г. Центральное разведывательное управление США (ЦРУ) (Central Intelligence Agency – CIA) организует «цветную революцию» в Ливане, устранив суннитского лидера Р. Харири и возложив ответственность за его убийство на ливанского президента-суннита и сирийского президента-алавита, что, по своей сути, явилось провокацией восстания суннитов против сирийских сил поддержания мира.

В 2006 г. вице-президент США Д. Чейни поручает своей дочери Элизабет создать в структуре МО страны «Группу по политике и операциям в Иране и Сирии» (The Iran Syria Policy and Operations Group – ISOG). Среди ее задач были проведение операций на Ближнем Востоке под видом проиранских и просирийских групп, доставка оружия в Иран и Сирию из Омана, ОАЭ и Бахрейна и т. д. Именно на эту группу был возложен надзор за планированием войны против Сирии. В 2007 г. ISOG была официально упразднена, но на деле вошла в состав секретной структуры, занимающейся разработкой глобальной стратегии демократии.

¹ Ветхий и Новый Заветы, Библия, «Деяния святых апостолов», «Анналы» древнеримского историка и писателя Тацита, сочинения близкого друга Тацита Плиния Младшего, знаменитое «Жизнеописание двенадцати Цезарей» Светония, «Иудейская война» и «Иудейские древности» И. Флавия, К. Маркса, Ф. Энгельса, Ф. Баура, З. Косидовского, М. Кубланового и др.

В 2008 г. Вашингтон вновь пытается инициировать конфликт, на этот раз в Ливане. Однако «Хезболла» за несколько часов одолела «западную военную машину».

В 2010 г. Вашингтон принимает новую «Стратегию национальной безопасности США» (The National Security Strategy – NSS) и поддерживает возобновление Парижем и Лондоном Ланкастерхаузского договора, предусматривающего восстановление биполярного мироустройства. Придерживаясь принципа «лидерства из-за спины» (т. е. британские и французские войска находятся на линии огня, а руководство ими закулисно осуществляет Вашингтон), администрация президента США Б. Обамы поручает Израилу совершить атаку на Ливию, а Великобритании и Франции – начать войну против Сирии.

В 2011 г. в Сирии начались военные действия, а собственно «Битва Конца», или Третья мировая война нового гибридного типа, началась после провозглашения Исламского государства Ирака и Леванта (ИГИЛ) (запрещено в РФ) в 2013 г. Именно последнее положило начало столкновению цивилизаций мира Запада с миром ислама в форме священной войны – тут же запрещенного Западом ИГИЛ с наследниками Римской империи. Папа Римский Франциск, как уже было сказано выше, 13.09.2014 лишь констатировал данный факт.

В январе 2018 г. в Вашингтоне создается так называемая малая группа для дальнейшей реализации доктрины Рамсфельда – Цебровски. Изначально в нее входили Саудовская Аравия, США, Франция, Иордания и Великобритания. Секретная при создании, группа постепенно стала публичной и расширилась. В ее состав вошли Германия и Египет, что привело к более разумной политике группы в решении «сирийского вопроса» и к налаживанию контактов с группой «Астана» (Иран, Россия, Турция).

Следует подчеркнуть, что вступление в вооруженный конфликт России сделало, во-первых, невозможной победу Запада, а во-вторых, союзники США стали вести собственную политику в регионе, не забывая о главном – провоцировании конфликта с Россией как начала вооруженной стадии Третьей мировой войны. Более того, по замыслу «авторов» конфликта, в конце битвы «сирийская виктория» должна привести к поражению в РФ демократического выбора и смене ее политической системы. Основой такого сценария выступал устаревший взгляд на войну индустриального общества с ядерной угрозой, ракетами, полетным временем. А в Третьей мировой войне, в которой исход есть переход в информационное общество, победа определяется кибернетическим превосходством и устойчивостью к биологическим, психическим, климатическим и геофизическим ударам. Соответственно, и война стала войной нового гибридного типа, начались так называемые «постановочные спектакли» для СМИ.

Так, Великобритания активизировала военные действия против Сирии, подготовив операцию «под чужим флагом» в г. Кафр-Зите. С этой целью в провинцию Идлиб были направлены специалисты британской частной военной компании (ЧВК) Olive и доставлено химическое оружие. «Белые каски»² отобрали 44 ребенка, которых Секретная разведывательная служба МИД Великобритании МИ6 (MI6) намеревалась принести в жертву, обвинив в химической атаке против «повстанцев» Сирийскую арабскую армию.

В рамках спецоперации Eyes On Idlib для распространения дезинформации МИ6 использовала маленькую девочку Халу. На ее имя 29.07.2018 в Twitter был зарегистрирован аккаунт, и ее подписчиками сразу стали около 30 информагентств, наиболее известные из которых – BBC, Radio Free Europe/Radio Liberty (создана ЦРУ и финансируется Конгрессом США), Buzz Feed и The Huffington Post (обе проводят антироссийскую политику). Одновременно МО США направило в Персидский залив эскадренный миноносец типа Fletcher Военно-морских сил США USS The Sullivans (DDG-68) с 56 крылатыми ракетами на борту,

² «Белые каски» (White Helmets), или «Сирийская гражданская оборона», – неправительственная добровольческая организация, действующая в Сирии на территориях, контролируемых оппозиционными официальному правительству Сирии группировками.

а на авиабазу Эль-Идейд в Катаре – стратегический бомбардировщик В1-В с 24 крылатыми ракетами класса «воздух – земля» AGM-158 JASSM.

Попутно заметим, что истинная цель с отвлечением внимания мировой общественности под прикрытием пропагандистской кампании с «белыми касками» и химическими атаками в сирийском Идлибе – уничтожение ядерной программы Ирана (интересы Израиля) и смена политической системы в России на либералов и национал-патриотов (коалиция Запада).

И если к этой операции причастность действующего в то время британского премьер-министра Т. Мэй установлена, то имена лиц, отдававших приказы Пентагону, до сих пор неизвестны. В поисках возможного ответа на этот вопрос обратимся к СМИ и их роли в гибридной войне.

Особенностью нынешних СМИ является то, что они заняты распространением не идей, а психологических и психоаналитических стимулов, вызывающих определенные действия и чувства, воздействующих на общественное сознание. При этом подавляющее большинство зарубежных информационных агентств, генерирующих новости и аналитику, распространяемые далее по миру, принадлежит узкому кругу мировых «игроков». Например, абсолютное большинство информационных гигантов в США принадлежит всего шести компаниям, контролируемым группой Ротшильдов. Такие гиганты, как Associated Press (AP) и Reuters, производят до 95 % всех международных новостей, которые потом распространяются в десятки тысяч более мелких информационных агентств. Фильтром для цензуры является Агентство национальной безопасности (АНБ) (National Security Agency – NSA).

Для удобства цензуры офисы AP, Reuters и АНБ в Нью-Йорке имеют один и тот же оптоволоконный хаб, проходящий через призму скрининга NSA перед тем, как в лентах AP и Reuters появляются любые новости. Прежде чем ведущим новостных каналов будет разрешено читать новости в эфире, а газетам и веб-сайтам размещать статьи и гиперссылки с их заголовками, информация предварительно редактируется истинными владельцами зарубежных СМИ. Кроме того, информгиганты применяют против альтернативной и гражданской журналистики комплекс дискредитирующих мер – от обвинений в конспирологии и фейках до провоцирования реальных уголовных преступлений.

Важно понимать, что в переживаемом человечеством периоде изменения современного миропорядка большинство специалистов европейского толка видят модерн (отрицание старых традиций) как единственный вариант исхода нынешнего индустриального общества (старый миропорядок). При этом картина мира делится на следующие идеологические ветви: либерализм, марксизм и фашизм.

Носителями идей модерна в либерализме выступает личность. В марксизме – класс трудящихся. В фашизме – политическая нация.

Так как в победившем либерализме отношения между субъектами определяет нормативно-правовой акт (НПА), то наблюдаем ненужность идеологии, что и отражено в конституциях ряда стран, включая Россию. Иначе говоря, конституционный запрет на идеологию в политической практике модерна блокирует альтернативу либерализму – марксизм и фашизм.

Войдя в мировой кризис индустриального миропорядка, либерализм доказал свою полную несостоятельность и попутно то, что новый миропорядок – это не модерн в понимании уходящего индустриального общества и уж точно не либерализм с его иллюзией стабильности. В схватке за будущее нет места либеральному частному материальному интересу, выборной демократии, торжеству свобод и жупелу безопасности. Остается одно: хитросплетениями пропаганды, ажиотажем в СМИ вокруг выборов, угроз и вызовов удерживать то, что есть.

Благодаря печатным и электронным СМИ, возможностям телевидения информация оказывает управляющее воздействие на сознание людей, которые все чаще становятся объектами манипуляции. При этом по мере расширения возможностей государства в информаци-

онной сфере возрастает его потенциал и во внешне- и внутригосударственном регулировании. Субъект, обладающий превосходящим информационным потенциалом, использует не только свой внутренний, но и консолидированный ресурс соперничающих государств.

От СМИ перейдем ко второй составляющей гибридной войны – политической бутафории³. Ею, можно сказать хрестоматийным выражением, может служить личность экс-президента США Д. Трампа – и поныне востребованного американским обществом политика. Ретроспективный анализ периода его правления, во-первых, важен для понимания происходящего как вокруг Сирии, так и собственно в США и мире, особенно в контексте его неоднократных заявлений о намерении вновь стать главой Белого дома, и во-вторых, предоставляет исключительную возможность ответить на ранее поставленный вопрос о неизвестных.

В проводимой Д. Трампом политике выделим главное: национальные интересы превыше интересов «Американской империи». Учитывая то, что человечество переживает смену старого миропорядка с его основой – системой международных расчетов на основе доллара США, и Большая война призвана ускорить этот процесс, главе Белого дома важно было вступить в новый валютный мир с обособлением контура доллара от международных обязательств по долгам. Для этого Д. Трампу необходимо было инвестировать транснациональные капиталы в национальную экономику, заставить МО США и ЦРУ работать на национальную оборону, выйти из международных торговых соглашений и упразднить межправительственные организации, отстаивающие прежний мировой порядок.

Так, в первые дни своего президентства Д. Трамп объявил об отказе США участвовать в «Соглашении о Транстихоокеанском партнерстве»⁴ (Trans-Pacific Partnership – TPP), которое еще не было подписано. Соглашение являлось частью стратегического плана по изоляции Китая.

Американский лидер принялся за расторжение «Североамериканского соглашения о свободной торговле» (The North American Free Trade Agreement – NAFTA) путем введения различных таможенных пошлин, которые нарушали дух, но не букву данного документа.

Внутри страны Д. Трамп с помощью налогов и таможенных пошлин, которые трудно провести через Конгресс США и которые чаще всего устанавливаются указами, вынуждает крупные компании возвращать свои производства в Америку. Кстати, именно этим был обусловлен экономический рост в США, и это единственное, что признается американским обществом в качестве его заслуги.

В отношении межправительственных организаций Д. Трамп открыто выступил против двух основных «империалистических инструментов» ООН – операций по поддержанию мира (они заменены наблюдательными миссиями, первоначально предусмотренными Уставом ООН) и Совета по правам человека (мнение авторов: единственной задачей которого является оправдание гуманитарных войн НАТО. – прим. авторов). Первую организацию Трамп лишил финансирования, во второй США прекратило членство. Данные действия были направлены не на ликвидацию собственно ООН, а на возврат ее деятельности к первоначальным функциям.

Американский лидер торпедировал июньский саммит G7 (Большой семерки) 2018 г. в Ла-Мальбе (Канада). По сути, собственно саммиты, первоначально задуманные как обмен мнениями, с 1994 г. превратились в инструмент доминирования, а с 2014 г. стали и вовсе

³ Бутафория – предметы, имитирующие подлинные, переносное значение (о чем-нибудь) – показное, фальшивое [2].

⁴ Транстихоокеанское партнерство – преференциальное торговое соглашение между 12 странами Азиатско-Тихоокеанского региона, цель которого – снижение тарифных барьеров, а также регулирование внутренних правил в странах-участницах в таких областях, как трудовое право, экология, интеллектуальная собственность и др.

антироссийскими, если принять во внимание англосаксонскую стратегию, заключающуюся в том, чтобы «локализовать пожар» – избежать Большой войны путем расширения империи до границ с Россией и ее изоляции. В Ла-Мальбе Д. Трамп постарался донести до союзников тезис, что он им не руководитель и они сами должны о себе позаботиться. Самой же трудной задачей для американского лидера было перестроить МО США и ЦРУ. Остановимся на этом подробнее.

В политике Д. Трамп стал узнаваемым сразу после событий 11.09.2011, выступив против их официальной версии. Отметим, что в период правления Дж. Буша-мл. и Б. Обамы происходит резкий рост джихадизма и его распространение по всему миру, а на территории Ирака и Сирии создается независимое исламское государство – ИГИЛ.

В этой ситуации Д. Трамп окружил себя офицерами, имеющими в своих кругах авторитет. Для него это был единственный выбор, чтобы предотвратить государственный переворот и осуществить задуманную реформу. Затем он предоставил военным свободу во всем, что касается тактических операций «на земле», постоянно подтверждая свою поддержку вооруженных сил (ВС) и спецслужб.

Лишив председателя Объединенного комитета начальников штабов (Joint Chiefs of Staff – JCS) и директора ЦРУ их кресел в Совете национальной безопасности США (National Security Council – NSC), Д. Трамп отдал им приказ о прекращении поддержки джихадистов. В настоящее время эта политика все еще находит свое выражение на юге Сирии, где «повстанцы» больше не создают частные армии, а действуют лишь отдельными группами.

Далее Д. Трамп дает понять, что откажется от роспуска НАТО, если Альянс, кроме борьбы против России, согласится принять антитеррористическую функцию. Главное, что американский лидер начинает последовательно действовать в направлении ограничений антироссийской составляющей НАТО. Он ведет переговоры о прекращении военных учений Альянса в Восточной Европе и издает директивы, фиксирующие отказ союзников вкладывать средства в коллективную оборону. Вот тут, на фоне продолжающихся изменений, и появляются отмеченные ранее неизвестные.

В 2018 г. в СМИ сообщалось о визите в Вашингтон директора Службы внешней разведки России С. Нарышкина. В ходе встречи с главой штаба Белого дома Дж. Келли, министром обороны США Д. Мэттисом и директором ЦРУ М. Помпео российской стороной были представлены документальные свидетельства, доказывающие, что командующий Силами специальных операций США (ССО) (United States Special Operations Forces – SOF) генерал Д. Вотель не подчинился прямому приказу президента Д. Трампа, суть которого заключается в объявлении поддерживаемых США боевиков в Сирии террористами и обещании Турции прекратить поддержку через ЦРУ террористов в САР.

В ответ генерал Д. Вотель на телеканале CNN заявил, что его войска не уйдут из Сирии, и выступил с угрозами в адрес ВС Турции в САР, создав тем самым предпосылки для разжигания Большой войны.

Важно отметить, что в 2014 г. Д. Вотель, назначенный Б. Обамой командующим Специальным оперативным командованием США и обвиненный президентом Турции Р. Эрдоганом в причастности к попытке госпереворота 15.07.2016, долгое время был известен как приверженец так называемого «глубинного государства»⁵.

Возникает вопрос: а что такое «глубинное государство»? Ответ на него крайне важен для понимания сути начавшейся так называемой перезагрузки существующего мироустройства и, соответственно, выработки Россией собственной стратегии и тактики внешне- и внутриполитических отношений.

⁵ «Глубинное государство» – теория заговора, согласно которой в США существуют скоординированная группа или группы неизбираемых государственных служащих, влияющих на государственную политику без оглядки на демократически избранное руководство.

Прежде всего, данный термин обозначает совокупность определенных элитарных групп и интересов. Структура «глубинного государства» состоит из частных аналитических агентств, разного рода «мозговых центров», связанных с государством и особенно со спецслужбами. Они распространяют информацию, в том числе секретную, когда официальные государственные структуры этого сделать не могут, а также ложные новости. Пример – американские агентства RAND Corporation и Stratfor (Strategic Forecasting Inc.), более известное как «теневое ЦРУ».

Следующая составная часть – частные высокотехнологичные отрасли военно-промышленного комплекса (например, компания SpaceX), которые, помимо всего прочего, предназначены для переориентирования национальных экономик в пользу бизнеса и передачи ему стратегических сфер, находящихся под контролем государства. Далее идут ЧВК, призванные распространять интересы «глубинного государства» и, соответственно, их защищать (например, Academi, бывшая Blackwater).

Кстати, по информации в зарубежных СМИ, «глубинное государство» и леворадикальные силы, финансируемые Дж. Соросом, провели в 2018 г. в Нью-Йорке собрание «Народного государства Союза» (Peoples' State of the Union), куда вошли «элиты Америки» и на котором присутствующие поклялись уничтожить США и установить режим геноцида. Последнее предельно ясно показывает конечную цель проекта – приватизацию государства, превращение государственной власти в частную. Формула приватизации озвучена словами Д. Рокфеллера: «Власть интеллектуальной элиты предпочтительнее самоопределения наций».

Напомним, что Д. Трамп неоднократно заявлял, что он, как и президент А. Линкольн, столкнулся с радикальной и фанатичной демократической партией, владеющей основными СМИ, нацеленными на его уничтожение. В свое время А. Линкольн закрыл в стране более 300 организаций демократической партии, нивелировал содержание печатных СМИ посредством ареста около 13,5 тыс. журналистов, редакторов и собственников информагентств.

Как показало время, Д. Трамп не смог противостоять нескончаемому потоку ложных новостей в его адрес, производимых профессионалами информационной войны от «глубинного государства». В итоге он покинул пост главы государства, но остается до сих пор действующим политиком мирового масштаба, востребованным, в первую очередь, американским обществом.

Отметим, что в глобальной геополитической игре, длящейся не одно столетие, ее промежуточные результаты при условии их правдивого освещения в СМИ могут сказать очень многое о стратегических целях участников, о чем последние предпочитают молчать. Ведь люди для мировых игроков – лишь субъект их деятельности, средство эффективного решения поставленных задач, о чем свидетельствует кратко изложенная ситуация вокруг Д. Трампа.

В контексте рассматриваемой темы обращает на себя внимание тот факт, что в СМИ крайне редко упоминают Израиль. А вместе с тем о нем следует говорить особо, так как, во-первых, ссылаясь на древние писания⁶, «Битву Конца» должно начать само государство Израиль, спровоцировав по беспечности нашествие «полчищ Гога», которое, во-вторых, занимает центр зоны от Нила до Евфрата. Важное пояснение: о «Битве Конца» есть информация и в других Книгах пророков, а также в разрозненных фрагментах⁷.

⁶ Писания ветхозаветного пророка иудеев Иезекииля (Иез. 38, 39)

⁷ «Битва Конца» есть завершение всего периода вразумления евреев Иерусалима и всех народов библейско-средиземноморской цивилизации Вавилона, Египта, Греции, Рима, забывших заповеди закона, данного пророку Моисею для всех народов. Битва состоится примерно за 30 лет до конца мира сего вокруг Святой земли, от Нила до Евфрата. Произойдет она по беспечности государства Израиль и начнется ударом по горам Израилевым. Будет продолжаться примерно один год и семь последующих лет – ликвидация последствий.

Поэтому протестантский фундаментализм неоконсерваторов-ангლოსаксов как концептуальная основа политики атлантизма однозначно отождествляет данные пророчества с Россией.

Кроме того, географическое расположение Скифии (включая Северо-Кавказский федеральный округ России), Ирана (персов), а также расселение других народов иранской языковой группы (курды) и шиитской ветви ислама (часть ливанцев, сирийцев, иракцев, пакистанцев и др.) по отношению к Израилю позволяют назвать их Северным блоком. Тогда как расположенные южнее Израиля Египет, Саудовская Аравия, ОАЭ и другие арабские страны Персидского залива составят Южный блок. Именно в смысле такого географического расположения враждебного США «шиитского пояса» и союзных США арабских стран суннитской ветви ислама президента США можно назвать «царем южным», тогда как Президент РФ В. Путин – «царь северный».

Подтверждением сказанному может служить состоявшееся в феврале 2012 г. голосование в ООН по арабо-американской резолюции по «гражданской войне» в Сирии, положившее начало размежеванию сторон Большой войны. Так, «вето» РФ и КНР на иностранное военное вмешательство де-факто привело к формированию группировок Юга (арабы-сунниты и США) и Севера (персы, их шиитские союзники и РФ). «Вето» по Сирии поделило мировое сообщество на две непримиримые стороны, что и было необходимо для войны мирового значения.

Учитывая сказанное, помимо прочего, естественной становится вовлеченность России и США в разрешение «сирийского вопроса» и связанной с ним темы Израиля. В отношении последнего: 16.07.2018 в Хельсинки состоялась встреча президентов России и США, на которой, по данным СМИ, обсуждалась и проблема Израиля.

Кратко о сути проблемы: в 2012 г. разведывательное сообщество США (United States Intelligence Community – IC) опубликовало доклад «Ближний Восток без Израиля», в котором прогнозировался скорый исход государства Израиль. В это же время 17.09.2012 одна из ведущих американских газет New York Post опубликовала интервью геополитика Г. Киссенджера, заявившего о том, что «через 10 лет (это 2022 год. – Прим. авторов) Израиля не будет». Ранее, в 2003 г., в интервью газете «Аль-Биян», издающейся в ОАЭ, духовный экс-лидер ХАМАС шейх Ясин заявил, что «сионистская агрессия в Палестине будет прекращена только вооруженным путем» и Израиль до 2025–2027 гг. «прекратит свое существование» [3].

Кстати, 22.07.2018, через шесть дней после хельсинской встречи, план Г. Киссенджера стал публичным. Было объявлено о развертывании четырех военных баз США в Аргентине, призванных обеспечить в стране размещение потока израильских беженцев.

В самом Израиле отрабатываются две наиболее вероятные модели передислокации: в Аргентину под охрану военных баз США и в пять причерноморских областей Украины (проект «Новая Хазария») [4]. Подчеркнем, что вовлеченность России в контексте разрешения «сирийского вопроса» в большой конфликт на Ближнем Востоке было одним из основных пунктов сценария реализации проекта «Новая Хазария». Для этого в мае 2021 г. была предпринята первая попытка такого рода. В Иерусалиме с началом месяца рамадана со стороны радикальных сионистских группировок резко возросло число провокаций и угроз против мечети Аль-Акса (ранее – Второй храм Соломона), которую сионисты хотят объявить священным иудейским храмом. Пик напряженности пришелся на конец месяца рама-

По пророку Даниилу, причиной «Битвы Конца» станет провокация «южного царя» – наследника арабского халифата. И тогда «северный царь» по имени Гог – наследник империи Рима – с войском «поступивших нечестиво против Завета» союзников вторгнется в Святую землю. Но «царь севера» «падет на горах Израилевых, и никто не поможет ему» (Дан. 11:45). Также отмечается, что Гог с войском «Персов, Ефиоплян и Ливийцев с ним» имеет такие характеристики, как «князь Роша, Мехеша и Фувала». Фувал же издревле соотносится со Скифией.

дана с появлением информации о подготовке сионистами вторжения в Аль-Аксу, что привело к военно-силовому столкновению ВС Израиля с движением исламского сопротивления ХАМАС. В секторе Газа назревала наземная операция Армии обороны Израиля (ЦАХАЛ) против палестинцев, которая благодаря усилиям ныне экс-премьера Израиля Б. Нетаньяху не состоялась. Это стоило последнему отставки и прихода в политику нового премьера страны – последовательного сиониста Н. Беннета, сторонника сноса золотого купола с мечети Аль-Аксы, накрывающего камень мироздания, чтобы подготовить святая святых – Третий храм Соломона – к приходу Машиаха, Спасителя «Вечного царства Израиля». В этом сакральный смысл «Битвы Конца», и именно в этом ракурсе следует рассматривать замысел «мировой закулисы» по европейской изоляции России, в том числе экономической, с попутной блокировкой Беларуси; по отторжению Украины от РФ и активизации деятельности РФ на сирийском направлении.

На данный момент, как представляется, предпочтителен аргентинский вариант передислокации, что объясняется идущим кризисом украинской государственности в целом и проводимой Россией специальной военной операцией (СВО) на Украине в частности. Вместе с тем главным значимым свидетельством сохраняющегося приоритета проекта «Новая Хазария» выступает наличие готового государственного образования (Республика Крым) как политического ядра проекта. Более того, реализация проекта в перспективе даст гарантию военной безопасности для России с «нейтральной территорией» Киева и денацификацию Украины посредством «выдавливания» «нацистов» в Галицию.

В отношении первого варианта «исхода иудеев» следует отметить, что в Аргентине уже существует несколько тайных баз Израиля с аэродромами и имеется мощная еврейская община. На деньги британского миллиардера Д. Льюиса на юге Аргентины и в соседнем государстве Чили скуплены огромные территории, расположенные на архипелаге Огненная Земля. Там построен аэродром с взлетно-посадочной полосой длиной 2 км, который может принимать как гражданские самолеты, так и самолеты военно-транспортной авиации. ВС Израиля организуют в Патагонии на границе с Бразилией и Парагваем для своих солдат летние лагеря. Ежегодно на землях, скупленных Д. Льюисом, проводят двухнедельные «отпуска» от 8 до 10 тыс. израильских военнослужащих. В построенных на этих территориях казармах можно разместить не одну сотню тысяч военных. Кроме того, граничащее с Аргентиной Чили уступило свою военно-морскую базу подводных лодок Израилю.

Для понимания темы «исхода иудеев» следует добавить, что в духовном аспекте цивилизационной войны Востока – Запада за мировое господство Израиль известен специалистам как автор 3000-летнего «Плана Соломона», суть которого в следующем. За время ожидания прихода на Землю космических энергий созвездия Водолея – времени наступления открытия тайн бытия всему человечеству – страны и народы библейской цивилизации должны пройти 125 ступеней восхождения человеческой души к осознанию невидимой стороны бытия. На этом пути меняются уровни устремления людей: первый уровень – еда и секс; второй – богатство и деньги; третий – слава и почет; четвертый – знания; пятый – смысл бытия. Стремление достигнуть пятого уровня возникнет не у всех людей, но сложится критическая масса, связанная с числом «золотого сечения» «фи», – около 1 млн 618 тыс. 033 человек.

На пятом уровне восхождения исчезнет граница между жизнью и смертью, душа станет отождествляться с вечностью, знания науки откроют тонкие поля, и невидимый мир станет видимым. На этом этапе откроется смысл жизни человека в уподоблении себя творцу, а не твари. Состояние же творца – не получение благ, а бескорыстная отдача энергии, способной делать работу на общее благо.

С ощущением невидимого высшего мира изменится представление о времени и пространстве, и у душ обычных людей заработает шестое чувство – контур подключения к высшим сферам. В философии данный цивилизационный скачок называется «антропологическим поворотом», и по расчетам ученых, он должен произойти в середине XXI в.

Для его реализации в недрах израильских спецслужб был разработан оригинальный тактический план, известный как «план Инона», впервые опубликованный в феврале 1982 г. в журнале Kivunim («Пути») – издании Информационного отдела Всемирной сионистской организации (World Zionist Organization – WZO).

Основан план на идеологии создания «Израильской Империи» в границах от Нила до Евфрата и направлен на достижение регионального превосходства израильского государства путем дробления соседних арабских государств. Однако вероятно, что для реализации плана в отношении исламского мира необходимо объединить все государства этого мира под началом нового лидера.

Один западный проект подобного рода уже потерпел фиаско – «Аль-Каида» и ее экс-лидер Усама бен Ладен. Другой, реализуемый в настоящее время, – «Исламское государство» с экс-лидером Абу Бакром аль-Багдади.

Снова обратимся за помощью к СМИ. Так, израильский 9-й канал опубликовал информацию телеканала «Аль-Хайят» о тайне возникновения ИГИЛ. Как сообщили в прямом эфире телеканала «Аль-Хайят», группировку создал Израиль для «грязной работы», а также для ослабления арабских государств, «чтобы не осталось никакой силы, способной противостоять евреям». «Национальная разведывательная служба Израиля («Моссад») отвечала за создание этого образования, которое должно было ослабить и разобщить другие страны и позволить Израилю комфортно расположиться в сердце региона», – сообщила телеведущая [5]. Финансировали проект США и Великобритания.

Ранее, в 2016 г., министр иностранных дел международного Парламента за мир и безопасность (США) (International (States) Parliament for Safety and Peace – IPSP или ISPSP), Генеральный секретарь европейского департамента по безопасности и информации (European Department for Security and Information – DESI) Хаиссам Бу Саид эксклюзивно для Veterans Today подтвердил, что взятый в плен иракским ополчением израильский бригадир Юсси Элон Шахак сообщил: «Существует тесное сотрудничество между «Моссадом» и высшим руководством ИГИЛ, израильские советники помогают Организации в составлении стратегических и военных планов и руководят их претворением в жизнь на поле боя» [6].

Еще раньше, летом 2014 г., в ряде независимых СМИ сообщалось: «Настоящее имя главы ИГИЛ Абу Бакра аль-Багдади – Саймон (Шимон) Элиот, который был завербован израильской разведкой «Моссад» и обучался шпионажу и психологической войне против арабских и исламских сообществ. Эта информация была приписана Э. Сноудену и опубликована в газетах и на веб-сайтах: глава «Исламского государства» Абу Бакр аль-Багдади сотрудничал с секретными службами – британской, израильской и американской – для создания организации, способной привлечь террористов-экстремистов со всего мира».

Другой источник подтвердил это заявление: «Иранская разведка обнаружила истинную и полную идентичность «эмира ИГИЛ», который известен под именем Абу Бакр аль-Багдади; его настоящее имя – Элиот Шимон. Это агент «Моссада», выполняющий важное и секретное задание под псевдонимом Ибрагим ибн Авад бин Ибрагим аль-Бадри аль-Арадуи Хуссейни. План: попасть в военное и гражданское руководство стран, объявленных «угрозой Израилю», для того чтобы их уничтожить и тем самым облегчить в дальнейшем их поглощение со стороны Израиля на всей территории Ближнего Востока с целью воссоздания Великого Израиля» [7].

Рассмотрим небольшую военно-техническую составляющую вооруженного конфликта в Сирии в качестве дополнительного примера вовлеченности западного мира в данный вопрос.

Отметим, что в ходе боевых действий на территории Сирийской Арабской Республики активно применялись гражданские внедорожники (автомобили типа «пикап») американского и японского производства. Примечательно, что автомобильный парк бандформирований по большей части был представлен новыми машинами. Так, согласно данным антитеррори-

стического департамента Минфина США, количество новых коммерческих автомобилей, находящихся у террористов, составляло несколько сотен [8].

Дополнительно выяснилось, что часть имеющихся у боевиков «Исламского государства» адаптированных для пустынной местности автомобилей Toyota – это захваченные в 2014 г. на севере Ирака машины, использовавшиеся американским контингентом, а также поставленные вооруженным силам республики в качестве материальной помощи. Другая часть новых внедорожников принадлежала сирийской оппозиции. Они тоже были поставлены из США.

Однако подсчеты показали, что реальное количество автомобилей, находящихся на вооружении у боевиков ИГИЛ, значительно превосходит количество тех, что были захвачены в Ираке и Сирии. Эксперты отмечают, что оставшаяся часть представлена автомобилями Toyota Hilux, якобы похищенными в Австралии, и автомобилями с кузовом типа «пикап» различных марок со вторичного рынка США.

Таким образом, автомобили типа «пикап», кажущиеся, на первый взгляд, образцами гражданской техники обеспечивающего типа, активно использовались под монтаж различного вооружения, что превращало их во вполне эффективные средства ведения боевых действий. Далее, с учетом вышеизложенного, еще раз сконцентрируем внимание на автомобилях, якобы украденных в Австралии и купленных на вторичном рынке США. Так, лежит на поверхности и прослеживается тенденция не прямых поставок автомобилей, которые из гражданской техники с минимальными трудозатратами превращались на месте в достаточно эффективные средства ведения боевых действий.

Однако отметим, что Россия «приняла вызов» и, в свою очередь, стала вполне эффективно опробовать средства противодействия западным средствам вооружения, военной и специальной техники (ВВСТ), в число которых входили, например, системы и комплексы радиоэлектронной борьбы (РЭБ) и радиоэлектронного подавления (РЭП). Военные специалисты США неоднократно отмечали эффективность применения и воздействия таких известных российских комплексов РЭБ и РЭП, как «Хибины» и «Красуха» различных модификаций⁸. Также в Сирии получен опыт боевого применения и других современных отечественных комплексов РЭБ. В России развитие средств РЭБ/РЭП различного базирования находится на должном уровне и не уступает аналогам ведущих стран мира, а по некоторым – значительно превосходит их. Данное обстоятельство признают и наши зарубежные партнеры. Военно-политическое руководство США все чаще отмечает, что существенное развитие указанных средств, систем и комплексов в Российской Федерации вызывает серьезную озабоченность, поскольку они способны исказить и подменить сигналы GPS, существенно увеличить погрешность определения местоположения объектов в театре военных действий или же вообще подавить возможность приема сигналов GPS на поле боя или ТВД.

⁸ Авиационный комплекс РЭП «Хибины» предназначен для радиопеленгации зондирующего сигнала РЛС противника с последующим искажением параметров отраженного сигнала в целях задержки обнаружения самолета-носителя данного комплекса как объекта атаки для противника, маскировки самолета на фоне ложных целей, затруднения измерения дальности до объекта, его скорости и углового положения и др. Может использоваться в качестве средства групповой защиты самолетов от всех существующих противовоздушных и авиационных средств поражения. В частности, в Сирии применяются многофункциональные истребители Су-30СМ и Су-34, оснащенные комплексом РЭП «Хибины».

Семейство комплексов РЭБ наземного базирования «Красуха» предназначено для прикрытия командных пунктов, группировок войск, средств ПВО, важных промышленных объектов от воздушной радиолокационной разведки и высокоточных средств поражения. Возможности широкополосной станции активных помех этого комплекса позволяют эффективно бороться со всеми современными радиолокационными станциями, используемыми самолетами различных типов, а также с крылатыми ракетами и беспилотными летательными аппаратами. Так, в настоящее время комплексы «Красуха-4» развернуты на аэродроме Хмеймим в Сирии.

По мнению директора Управления перспективных исследовательских проектов Минобороны США (DARPA – Defense Advanced Research Projects Agency), глушение или перехват несущей частоты GPS может нарушить работу большинства систем вооружения США и НАТО, при этом сами американские военнослужащие слишком полагаются на глобальную навигационную спутниковую систему (ГНСС) GPS NAVSTAR, сигналы которой широко используются в системах навигации самолетов, беспилотных летательных аппаратов, кораблей, управляемых ракет любого типа базирования, в ряде авиационных и артиллерийских боеприпасов, а также в персональных компьютерах и т.п. Научно-технические проблемы обеспечения высокоточного координатно-временного и навигационного обеспечения без использования информации от ГНСС GPS NAVSTAR стали для США и их союзников актуальными, как никогда.

Например, летом 2019 г. на протяжении трех недель аэропорт им. Бен-Гуриона в г. Тель-Авиве (Израиль) испытывал сбои в функционировании системы GPS, что могло привести к серьезным авиационным происшествиям. По мнению специалистов Армии обороны Израиля, помехи, которые создавали трудности для полетов гражданской авиации на протяжении указанного срока, возникали из-за работы средств РЭБ, применявшихся Россией на территории Сирии. Еще в 1972 г. бывший председатель Объединенного комитета начальников штабов США адмирал Томас Хинман Мурер (Thomas Hinman Moorer) заявил: «...если начнется Третья мировая или другая война, то победителем будет та сторона, которая сможет лучше действовать и обращаться с электромагнитным спектром».

Уже с 2020 г. в проект бюджета Министерства обороны США были внесены дополнительные статьи финансирования, посвященные, например, созданию навигационных систем, не зависящих от использования сигналов GPS, а также систем радиоэлектронной защиты собственных ВВСТ.

Российские военные эксперты и обозреватели отмечают, что в целом Сирия стала полигоном, где в реальных боевых условиях, в том числе в противоборстве с различными системами вооружения развитых стран Запада, получен важный опыт, позволяющий выявлять сильные и слабые стороны отечественной техники, стать базой для дальнейшего повышения возможностей и способов ее применения.

Все вышесказанное дает основание утверждать, что ведущаяся гибридная война за новый миропорядок имеет цивилизационный характер и одного «заказчика» – «мировую закулису», стремящуюся к созданию наднационального органа, наделенного правом попираť государственный суверенитет любой страны и использовать военную силу против неподчиняющихся. «Мировая закулиса» – это качественно новый глобальный управляющий класс, новый всемирно-исторический субъект, появление которого стало важнейшим результатом кардинального упрощения коммуникаций в ходе глобализации.

Упрощение коммуникаций сплачивает представителей различных управляющих систем (как государственных, так и корпоративных) и обслуживающих их сотрудников спецслужб, науки, медиа и культуры на основе общности личных интересов и образа жизни.

Новый глобальный класс собственников и управленцев противостоит разделенным государственными границами обществам не только в качестве одновременного владельца и управленца, но и в качестве глобальной, т. е. всеобъемлющей, структуры.

Под влиянием формирования этого класса, попадая в его смысловое и силовое поле, государственные управляющие системы перерождаются. Они переходят от управления в интересах наций-государств к управлению этими же нациями в интересах глобальных сетей, объединяющих представителей финансовых, политических и технологических структур и не связывающих себя с тем или иным государством. Такое управление осуществляется в пренебрежении к интересам обычных обществ, сложившихся в рамках государств, и за счет этих интересов, включая их прямое подавление.

Поэтому обозримое будущее — это эпоха национально-освободительной борьбы обществ, разделенных государственными границами и обычаями, против господства мирового управляющего класса.

Глобальный рынок закономерно породил глобальные монополии, которые некому регулировать и которым не с кем конкурировать, и они, естественно, загнивают.

Стандартным выходом из ситуации загнивания монополий в отсутствие источника внешней конкуренции является технологический рывок, ослабляющий степень монополизации. Именно поэтому монополии стремятся сдерживать технологический прогресс, и если надгосударственный всеобщий глобальный управляющий выход через технологический рывок в обозримом будущем, скорее всего, невозможен, то самой вероятной становится попытка негативного выхода, сваливание в депрессионную спираль.

В ходе развития такого сценария больше всех пострадает средний класс — носитель демократических ценностей. После же утилизации этого класса демократия превратится в информационную диктатуру, основанную на формировании сознания людей.

В ходе «зачистки» среднего класса его сознание будет запутано информационными атаками и приведено в пластичное состояние разорением, лишено критичности. В результате — идеальный объект для внешнего управления.

В глобальном плане массированное формирование сознания приведет к отказу от самосознания личности, отказу от суверенитета и возврату к слитно-роевому существованию.

Первый шаг в этом направлении уже сделан: декартовское «Я мыслю — следовательно, существую» давно подменено характерной для общества массового потребления формулой: «Я покупаю — следовательно, существую». Отсюда массовое «зомбирование», позволяющее создать ощущение полноценного потребления у человека, почти не имеющего возможности покупать, делает ненужной рыночную экономику, так как экономика без спроса не может быть рыночной.

«Крупный капитал» это понимает и начинает отказываться от собственно рыночной активности в пользу создания новых правил, стандартов и их комплексов в виде новых общественных или групповых культур. Иначе говоря, рыночные отношения заменяются отношениями по формированию глобальным управляющим классом новых стандартов, норм и правил.

В этом направлении ничего придумывать не надо. Способом обретения власти, известным «халдейским мудрецам» из «Книги пророка Даниила», над «сердцами» выступает умное соединение «золота мира» с притягательной идеей.

Насчет «золота мира» понятно, — это ростовщический капитал. А вот с притягательной идеей? Возможно, ответ кроется в идущем процессе создания новой религии как симбиоза новой идеологии, морали и этики, основанной на «золоте мира».

В Страсбурге 25–29 июня 2014 г. между представителями религиозной и светской властей был подписан Меморандум о создании «новой мировой религии» — Mudana Religio Adunata, который вступил в силу с 01.05.2016 (и до 16.08.2020).

Полный текст этого Меморандума в переводе с английского языка на греческий был размещен 14.08.2014, повторно опубликован 06.09.2014 на интернет-портале [URL: <http://arokalypsisnow.blogspot.ru> (дата обращения: 06.11.2023)] в сопровождении статьи-комментария: «Шок! Читайте, это не сценарий терроризма! Согласие всех сил зла»⁹.

Суть этого Меморандума сводится к установлению Новой Планетарной Религии — Mudana Religio Adunata — с новым типом общества, культурой, моралью, образованием, медицинским обслуживанием, а вернее сказать — это проект полного переустройства Церкви и общества с полным разрушением Православной Церкви. Это отражено в части заключительного фрагмента текста документа, как он размещен в Сети Интернет: «Мы стремимся

⁹ «ΣΟΚ! ΔΙΑΒΑΣΤΕ, ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΕΝΑΡΙΟ ΤΡΟΜΟΥ! Η ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΤΟΥ ΟΛΟΚΛΗΡΩΤΙΚΟΥ ΣΚΟΤΟΥΣ».

сделать изменения и в знаменитой Горе Афон в Греции и установить в ней монастыри всех религий и учений и монашеские ордена Ватикана. Мы стремимся к этому ради тех, кто станет нашими преемниками, дабы применить вышеуказанные реформы. Мы вновь и многоразды молимся единому Богу и единому человеку, дабы Он явился в Мир для решения всех проблем планеты...».

Другим доказательством идущего процесса переустройства мира и того, что объявленная Западом война против России и в целом Русского Мира вступила в качественно новый этап, стало принятое в октябре 2018 г. решение Константинопольского патриарха Варфоломея предоставить Украине томос об автокефалии ее поместной церкви и признании ее независимости от Русской православной церкви. Константинопольский патриархат начал открытую атаку на мировое православие, показав свое истинное лицо «спящего» агента Запада, что свидетельствует о сокрушительном провале идеологии толерантности. Кроме того, 9–10 октября 2021 г. в Ватикане начался двухлетний так называемый синодальный процесс, который завершится в октябре 2023 г. фактическим упразднением папства и разбитием Римско-Католической Церкви в целях ее перевода к антихристовой церкви Нью Эйдж [9].

В сложившейся ситуации и церковь, и государство должны признать, что девиз «Церковь вне политики» есть диверсия и величайшее зло. Политика — это идеология, и церковь в ней занимает центральное место, так как церковь — это десятки миллионов человек, а это уже политика. Принцип «Церковь вне политики» — тождество «Государство вне идеологии».

Поэтому сейчас, пока еще осталось время, России крайне необходима государственная идеология, о которой следует провозгласить четко и внятно, не подменяя самого термина чем-то иным наподобие национальной идеи. Идеология — концентрация управления, и общество всегда находится под властью идеологий.

В контексте вопроса об идеологии и концептуальной власти представляется важным обратиться к некоторым аспектам современной общественно-политической жизни. Это необходимо для понимания ныне идущих процессов цивилизационного характера по переустройству существующего миропорядка.

Начнем с того, что современный мир можно охарактеризовать как переживающий системный кризис индустриального общества, достигшего пределов роста в условиях процессов глобальной трансформации и идущей Третьей мировой войны нового гибридного типа. Выход из сложившегося положения предопределен: переход в мир информационного общества с экономикой 7-го уклада и уничтожением «рыночного» мировоззрения и рыночной экономики.

Понимая это, лучшие умы сторонников экономической системы Запада и его образа жизни в приоритетном порядке сосредоточились именно на мировоззренческом аспекте борьбы за сохранение существующего статус-кво. Задействован весь арсенал сил и средств гибридной войны в совокупности с финансированием. Концептуальным выражением последнего может служить труд К. Шваба: COVID-19: The Great Reset («Великая перезагрузка») [10], в котором не идет речь о какой-либо программе, а содержится лишь обзор ситуации и предвосхищаются возможные перемены. При этом ничего конкретного не предлагается, кроме идей депопуляции, деиндустриализации, уничтожения национальных суверенитетов, мирового правительства. Автор нанизывает одни клише на другие, цитируя известных личностей вперемежку с умопомрачительными расчетными данными Н. Фергюсона, английского математика из Имперского колледжа Лондона (Imperial College London), автора моделей распространения эпидемий, в частности пандемии COVID-19.

Книга Шваба была написана для участников Всемирного экономического форума (ВЭФ) и сигнализирует мировому сообществу о готовности автора и его аудитории на все ради сохранения своих привилегий.

В связи с этим интересна личность самого представителя «концептуальной власти» Шваба. В 70–80-е гг. XX в. он был одним из руководителей компании Escher-Wyss, погло-

щенной впоследствии Sulzer AG, которая играла важную роль в программе ядерных исследований в ЮАР, осуществлявшейся в нарушение резолюции Совета безопасности ООН № 418.

Несколько слов о руководимой отцом К. Шваба – Евгением Вильгельмом Швабом – компании Escher-Wyss. Она была основана в 1805 г. и, согласно рассекреченным архивам США, Германии, Великобритании и Швейцарии, ставшим достоянием СМИ, перед Второй мировой войной и во время нее компания Е. Шваба находилась под особым покровительством А. Гитлера в силу ее значимости в военно-промышленном комплексе Третьего рейха и удостоилась звания «образцового национал-социалистического предприятия». Значимость заключалась в решении задачи создания ядерного оружия. Кстати, в послевоенное время наработки в данной отрасли нашли применение в виде поставок упомянутой Sulzer AG материалов и компонентов в Южную Африку именно для производства ядерного оружия.

Говоря современным языком, Escher-Wyss была градообразующим предприятием Равенсбурга – города, где на практике осуществлялись принципы евгеники для убийства «беспольных едоков». Также близость города к германо-швейцарской границе в конце войны сделала его перевалочным пунктом по переправке нацистского золота в Швейцарию.

Затем в 1971 г. К. Шваб создает команду из представителей глав предприятий, которая становится Всемирным экономическим форумом. Последнее стало возможным благодаря помощи Центра международного частного предпринимательства (Center for International Private Enterprise – CIPE) – одного из институтов Национального фонда за демократию (National Endowment for Democracy – NED), связанного с ЦРУ. По этой же причине в 2016 г. К. Шваб был включен в Бильдербергский клуб как международный функционер, каковым он никогда не был.

Б. Гейтс, Т. Тернер, К. Шваб и им подобные «выразители» концептуальной власти – далеко не последние люди, кто продвигает идею установления нового мироустройства в интересах «мировой закулисы». Естественно, что все изменения в данном направлении должны быть обоснованы и прописаны в НПА.

В качестве примеров обоснования можно обратиться к высказываниям Б. Гейтса, а также к «трудам» К. Шваба: «COVID-19: Великая перезагрузка» и «Четвертая промышленная революция». В последнем, кстати, особое внимание уделено трансформации политической сферы: «Правительства должны адаптироваться к тому, что власть под воздействием этой промышленной революции зачастую переходит от государства к негосударственным субъектам, а также от организованных учреждений к сетям с более свободным устройством. Правительства оказались в числе тех, чьи полномочия сдерживаются конкурирующими центрами власти, имеющими транснациональный и наднациональный характер. Все чаще правительства будут рассматриваться как центры по обслуживанию населения, оцениваемые по способности предоставлять расширенную форму услуг, только более эффективным и индивидуализированным способом. Если они адаптируются, то смогут выжить» [11].

Механизмы усиления этого процесса просты: установление международных норм в качестве стандарта и создание параллельной системы управления. В связи с этим и как пример нормативно-правового обеспечения решений «мировой закулисы» еще в 2006 г. аппаратом ЮНЕСКО был принят документ под названием Education for Sustainable Development toolkit – Agenda 2030 – так называемая «Повестка дня – 2030», которая определяет своей целью «образование для устойчивого развития» всего населения Земли [12]. Целью Программы должна была стать выработка общих для всех стран образовательных программ для замены существующих национальных образовательных планов. На основе этого документа 25.09.2015 193 страны ООН приняли резолюцию «Преобразование нашего мира: Повестка дня в области устойчивого развития на период до 2030 года» [13], устанавливающую 17 целей устойчивого развития и планомерного воплощения их в жизнь. Так, 16-я цель – построить ин-

кклюзивные подотчетные институты на всех уровнях и справедливое инклюзивное общество для всех. Речь идет о миротворческих миссиях ООН, международных судах, кризисном управлении в условиях массовой миграции.

Последняя, 17-я цель предусматривает укрепление мер глобального партнерства в целях устойчивого развития. Здесь речь идет о демонтаже национальных суверенитетов стран мира и продвижении концепции глобалистов. Налицо постепенная подмена функций государства услугами, которые в рамках государственно-частного партнерства все больше передаются частному бизнесу.

Наконец, итогом и главной целью глобалистов в новом «дивном мире» является создание интернет-человека. В июле 2020 г. ВЭФ совместно с Университетом Макгилла (McGill University) (Канада) опубликовали исследование «Формирование перспектив развития интернета тел. Новые вызовы и управление технологическим развитием». В нем говорится о теле человека как о технологической платформе, об управлении данными, получаемыми через интернет тел. Последнее – это: чипы-импланты, цифровые таблетки, умные часы/браслеты/предметы одежды и устройства, усиливающие слух/зрение/функции мозга, ведущие постоянный мониторинг жизненно важных показателей здоровья.

Такой «дивный мир» предлагается обрести человечеству, и в этом процессе ним всем предстоит стать не только свидетелями, но и его активными участниками. Это очевидно и неизбежно, так как основное действие в современном мире – деление: Земли, ее благ и возможностей. Материальная ценность при делении убывает, и этим она противоположна духовной ценности.

Бытие есть обмен веществ, энергии и информации. В традиционном обществе приоритет отдавался веществу (масса урожая, поголовье скота). В индустриальном обществе модерна приоритетом выступала энергия ископаемых ресурсов: газа, угля, урана, нефти. В грядущем информационном обществе приоритетом бытия станут технологии перевода информации в энергию действия людей.

Отсюда и новое качественное понимание информации не как «больших данных» (Big Data) и потока сообщений, а как тайны внутри формы, как кода духовной сферы. Эти технологии точного распознавания и верного понимания смысла бытия будут работать с Духом. Последний же напрямую связан с этикой: что можно и должно и что нельзя. Фильтром для этики является психический склад ума народа (душа), что записано в его генетическом коде (кровь) и архетипе (язык и культура).

Духовность есть индикатор цивилизационного развития общества, «лакмусовая бумажка» изменений в обществе, направления этих изменений. Это единственно верный показатель, который следует учитывать в стратегическом анализе и стратегическом прогнозировании, являющийся основой гибридных войн за будущее и залогом победы в них.

Необходимо помнить, что народ, живущий за счет чужого мировоззрения, мстит сам себе тем, что убивает национальное самосознание и тем самым постепенно теряет способность жить. В связи с этим современная российская повседневность наглядно свидетельствует о потере у значительной доли русских людей чувства национального самосознания.

Хотелось бы верить, что в современной России наступила пора возрождения духовности и осознания неприемлемости ситуации, когда жизнь идей признается роскошью, русская историческая мысль и действительность идут каждая своей дорогой. Когда первая, сконцентрированная в университетах и разного рода высших школах, не знает и не понимает потребности народа, соответственно не может и направлять интеллектуальную жизнь общества, а вторая предоставлена собственным стихийным влечениям.

Народ не может стихийно выработать национальное самосознание. Это призваны сделать ученые, в своей деятельности обобщающие накопленный социальный опыт.

Таким образом, представленная ретроспектива показала следующее. Страны Ближнего Востока, и Сирия в частности, – предтеча глобальной Третьей мировой войны нового

гибридного типа¹⁰, как бы категорично это ни звучало, которая из латентной фазы политической диффамации руководства России, экономических санкций перешла в оружейную фазу, цивилизационным ТВД которой с 2013 г., по замыслу США, стала полоса от Суэцкого канала до Синьцзяня и от Персидского залива до Каспийского моря. С 2015 г. ВС РФ – полноценный участник вооруженной борьбы на данном ТВД. При этом вспомогательным театром военных действий, «растаскивающим» силы и средства России, Вашингтоном назначены Украина и Центральная Азия.

Задача оружейной фазы обозначена как «Великая перезагрузка» индустриального общества либеральной демократии. Ближайшей задачей является новый валютный мир к 2025 г., а последующей – новый мировой порядок к 2035 г. Цель всей «Битвы Конца» – антропологический поворот к 2045 г. Напрямую, сразу осуществить переход от старого мира к новому возможно лишь жестким природным катаклизмом, тогда как есть и иной путь: рукотворная трансформация – встряска общества, война. Именно в нее, Третью мировую нового гибридного типа, с 2013 г. и делаются «авторские» попытки втянуть все мировое сообщество. При этом сами «авторы» делают все, чтобы не было отрезвляющей мысли о последствиях подобного рода «сценариев».

Современные формы агрессии только тогда становятся понятными, когда мир рассматривается как многомерная совокупность различных по форме пространств: биосферы, географии, истории, религии, науки и техники, коммуникаций, включая киберпространство, финансы. Это есть то, что называется миром.

Противостояние, конфликт, борьба спецслужб, взаимное изучение и уничтожение друг друга различными способами и т. п. вместе формируют «мировую войну».

В итоге победителем станет тот, кто лучше понимает происходящее во всех его проявлениях, кто владеет максимальным числом средств воздействия и знаниями о достижении победы.

Более того, Запад давно и эффективно применяет «старое» оружие своих соперников против них же самих. Искусственно создаваемые религиозные распри в рамках одной этнической общности ведут к расколу нации, свидетелями чего мы все являемся в славянском мире. Извне навязанная многопартийность – к неэффективному использованию людских ресурсов, ее превращению в «новую нефть», клановой борьбе и разделу государства на экономические сферы влияния. Внутри многоэтнического государства национальные конфликты провоцируют религиозные и гражданские войны. Целевое финансирование тех или иных сил в «горячих точках» планеты дает возможность «мировой закулисе» управлять региональными и мировыми процессами в своих интересах.

Для отвлечения внимания мировой общественности от тайных операций и сокрытия истинных целей противник маскирует, по возможности, свою агрессивную деятельность. Именно для этого создается и выращивается опасный для внешнего мира субъект (частное лицо, террористическая организация, государство), «раскрученный» далее по классике «окна Овертона».

За пределами идеологических, религиозных и эмоциональных оценок находится большая часть научно-технической сферы. Точные науки и техника могут и должны защищать и выражать любые идеологии. Боязнь и недостаточное (как и чрезмерное) внимание к технике и технологиям грозят включением России в очередное силовое противостояние с противником «со старым оружием» и навязанными «тормозящими технологиями».

Сфера войн будущего, а уже, без сомнения, и настоящего, – ноосфера, ум человека, плоды его научно-технической деятельности. Поэтому центр разработок по Третьей мировой войне – это априори личность, но качественно новый субъект (страны-лидеры, реализующие данный посыл, – КНР и, возможно, Северная Корея), герой – созидатель и освободитель.

¹⁰ Она же библейская «Битва Конца».

Наконец, в любом государстве принять в разработку сказанное под силу только элитной части государственной общности – армии и спецслужбам, способным противостоять вызовам Третьей мировой войны и одержать в ней победу. При этом следует напомнить авторам и участникам рукотворного христиано-исламского цивилизационного противостояния в целом, и в Сирии в частности, что христианство есть религия воинов и созидателей. Для христианина разгром врага – не самоцель, а средство защиты своей Родины, своих родных, близких по крови, братьев и сестер по вере от подчинения враждебным им началам. Защита Веры, Отечества, преграда Злу – вот цель войны, а разгром врага – ее следствие. С этой позиции для России сирийский конфликт (вкуче с идущей денацификацией и демилитаризацией Украины) углубит раскол власти по линии «друзья белых англосаксонских протестантов США» против «друзей романо-германской католической Европы», окажет дестабилизирующее воздействие на Северо-Кавказский регион и активизирует процессы сепаратизма в регионах. Но одновременно – и это главное – создаст условия для быстрого преобразования Российской Федерации на новой духовной основе!

Статья выполнена при финансовой поддержке Министерства науки и высшего образования Российской Федерации в рамках Государственного задания на 2023 г. № 075-01590-23-05.

Список литературы

1. Синельников Ф. Древние цивилизации на территории Сирии: лекция // электронный портал Magisteria. URL: https://magisteria.ru/history-of-syria/drevnost-ellinizm-hristianstvo?utm_medium=social&utm_source=facebook.com&utm_campaign=15503 (дата обращения: 06.11.2023).
2. Ожегов С.И., Шведова Н.Ю. Толковый словарь русского языка / Российская АН, Ин-т рус. яз., Российский фонд культуры. 2-е изд., испр. и доп. М., 1994.
3. Шейх Ясин в роли Нострадамуса: Израиль исчезнет до 2027 года // электронный портал ISRAland – израильские новости, 13.07.2003. URL: <http://www.isra.com/news/24049> (дата обращения: 06.11.2023).
4. Как обустроить Израиль 2.0. на Украине? / интервью политолога, исполнительного директора проекта «Новая Хазария» Гарри Бер-Кута телеканалу «Рассвет» // электронный портал Youtube, 06.06.2018. URL: <https://www.youtube.com/watch?v=PhY-vODfV7A&t=2s> (дата обращения: 06.11.2023).
5. Иман Изз ад-Дин. Израильские и египетские СМИ подтверждают: во главе ИГИЛ стоит еврей Шимон Эллиот // телеканал «Аль-Хайят», 23.11.2015. URL: https://communitarian.ru/novosti/v-mire/izraelskie_i_egipetskie_smi_podtverzhdayut_vo_glave_igil_stoit_evrey_shimon_elliott_23112015/?ysclid=llz3cdatld160483179 (дата обращения: 06.11.2023).
6. Veterans Today: Израиль и ИГИЛ – братство по оружию / электронный портал «КОНТ», 03.11.2015. URL: <https://cont.ws/@gatto/142903?ysclid=lm65p27j11933318167> (дата обращения: 06.11.2023).
7. ИГИЛ – это Моссад / ISIS – Израильская секретная разведывательная служба // электронный портал «КОНТ», 07.01.2017. URL: <https://cont.ws/@poxaliroma/482725?ysclid=lm663e7sf6628242026> (дата обращения: 06.11.2023).
8. US Officials Ask How ISIS Got So Many Toyota Trucks // ABC News, 06.10.2015. URL: <https://abcnews.go.com/International/us-officials-isis-toyota-trucks/story?id=34266539> (дата обращения: 06.11.2023).
9. Синодальный процесс, или Ликвидация института папства. Визит Бергольо в V4 Венгрию и Словакию // электронный портал «Византийский Вселенский Портал». URL: <http://vkpatriarhat.org/ru/?p=27888> (дата обращения: 06.11.2023).
10. Шваб К., Маллере Т. «COVID-19: Великая перезагрузка». М.: Изд-во «Форум». Вып. 1.0 // Всемирный экономический форум, 2020.
11. Шваб К. Четвертая промышленная революция. М.: Изд-во «Эксмо», 2016.
12. Четверикова О. Новые законы ставят задачу официально превратить человека в экспериментальный биообъект // РИА «Катюша», 17.11.2021. URL: <https://katyusha.org/oczifrovka/827332-olga-chetverikova-novyie-zakonyi-stavyat-zadachu-oficzialno-prevratit-cheloveka-v-eksperimentalnyij-bioobekt.html?ysclid=lm0ln1pym5395617011> (дата обращения: 06.11.2023).

13. Преобразование нашего мира: Повестка дня в области устойчивого развития на период до 2030 года: Декларация Генеральной ассамблеи ООН от 25.09.2015. URL: <https://docs.cntd.ru/document/420355765> (дата обращения: 06.11.2023).

References

1. Sinelnikov F. *Drevnie tsivilizatsii na territorii Sirii: lektsiya. Elektronnyy portal Magisteria* [Ancient civilizations on the territory of Syria: lecture. Electronic portal Magisteria]. Available at: https://magisteria.ru/history-of-syria/drevnost-ellinizm-hristianstvo?utm_medium=social&utm_source=facebook.com&utm_campaign=15503 (date of access: 06.11.2023).
2. Ozhegov S.I., Shvedova N.Yu. (1994) *Tolkovyy slovar' russkogo yazyka* [Explanatory dictionary of the Russian language] *Rossiyskaya AN, In-t rus. yaz., Rossiyskiy fond kul'tury. 2-e izd., ispr. i dop* [Russian Academy of Sciences, Institute of Russian lang., Russian Cultural Foundation. 2nd ed., rev. and additional]. Moscow.
3. *Sheykh Yasin v roli Nostradamusa: Izrail' ischeznet do 2027 goda. Elektronnyy portal ISRAland – izrail'skie novosti* [Sheikh Yassin in the role of Nostradamus: Israel will disappear before 2027. Electronic portal ISRAland – Israeli news, 13.07.2003]. Available at: <http://www.isra.com/news/24049> (date of access: 06.11.2023).
4. *Kak obustroit' Izrail' 2.0. na Ukraine? Interv'yu politologa, ispolnitel'nogo direktora proekta «Novaya Khazariya» Garri Ber-Kuta telekanalu «Rassvet»* [How to arrange Israel 2.0. in Ukraine? Interview with political scientist, executive director of the New Khazaria project Harry Ber-Kut to the Rassvet TV channel] *Elektronnyy portal Youtube* [Electronic portal Youtube]. 06.06.2018. Available at: <https://www.youtube.com/watch?v=PhY-vODf-V7A&t=2s> (date of access: 06.11.2023).
5. *Iman Izz ad-Din. Izrail'skie i egipetskie SMI podtverzhdayut: vo glave IGIL stoit evrey Shimon Elliot* [Iman Izz ad-Din. Israeli and Egyptian media confirm: the head of ISIS is the Jew Shimon Elliot] *Telekanal «Al'-Khayyat»* [Al-Hayat TV channel]. 23.11.2015. Available at: https://communitarian.ru/novosti/v-mire/izraelskie_i_egipetskie_smi_podtverzhdayut_vo_glave_igil_stoit_evrey_shimon_elliott_23112015/?ysclid=llz3c datld160483179 (date access: 06.11.2023).
6. *Veterans Today: Izrail' i IGIL – bratstvo po oruzhiyu* [Veterans Today: Israel and ISIS – brotherhood in arms] *Elektronnyy portal «KONT»* [Electronic portal «KONT»]. 03.11.2015. Available at: <https://cont.ws/@gatto/142903?ysclid=lm65p27j11933318167> (date of access: 06.11.2023).
7. *IGIL – eto Mossad. ISIS – Izrail'skaya sekretnaya razvedyvatel'naya sluzhba* [ISIS is Mossad. ISIS is the Israeli Secret Intelligence Service] *Elektronnyy portal «KONT»* [Electronic portal «KONT»]. 07.01.2017. Available at: <https://cont.ws/@poexaliroma/482725?ysclid=lm663e7sf6628242026> (date of access: 06.11.2023).
8. *US Officials Ask How ISIS Got So Many Toyota Trucks*. ABC News, 06.10.2015. Available at: <https://abcnews.go.com/International/us-officials-isis-toyota-trucks/story?id=34266539> (date of access: 06.11.2023).
9. *Sinodal'nyy protsess, ili Likvidatsiya instituta papstva. Vizit Bergol' o v V4 – Vengriyu i Slovakiyu* [Synodal process, or Elimination of the institution of the papacy. Bergoglio's visit to V4 – Hungary and Slovakia] *Elektronnyy portal «Vizantiyskiy Vselenskiy Portal»* [Electronic portal «Byzantine Ecumenical Portal»]. Available at: <http://vkpatriarhat.org/ru/?p=27888> (date of access: 06.11.2023).
10. Schwab K., Mallere T. (2020) «*COVID-19: Velikaya perezagruzka*» [«COVID-19: The Great Reset»] *Izd-vo «Forum»* [Publishing house «Forum»]. Vol. 1.0. Moscow.
11. Schwab K. (2016) *Chetvertaya promyshlennaya revolyutsiya* [The Fourth Industrial Revolution] *Izd-vo «Eksmo»* [Eksmo Publishing House]. Moscow.
12. *Chetverikova O. Novye zakony stavyat zadachu ofitsial'no prevratit' cheloveka v eksperimental'nyy bioobekt* [New laws set the task of officially turning a person into an experimental biological object] *RIA «Katyusha»* [RIA «Katyusha»]. 17.11.2021. Available at: <https://katyusha.org/oczfrovka/827332-olga-chetverikova-no-vyie-zakonyi-stavyat-zadachu-oficialno-prevratit-cheloveka-v-eksperimentalnyiy-bioobekt.html?ysclid=lm0ln1pym5395617011> (date of access: 06.11.2023).
13. *Preobrazovanie nashego mira: Poveska dnya v oblasti ustoychivogo razvitiya na period do 2030 goda: Deklaratsiya General'noy assamblei OON ot 25.09.2015* [Transforming our world: The 2030 Agenda for Sustainable Development: Declaration of the UN General Assembly of 25.09.2015]. Available at: <https://docs.cntd.ru/document/420355765> (date of access: 11.06.2023).